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Μητρόπολη Κυδωνίας: Λήξη δεύτερης 
Κατασκηνωτικής Περιόδου «Άγιος Παύλος 2024»
/ Νέοι και Εκκλησία

Με τραγούδια και ένα υπέροχο θεατρικό ξεκίνησε η εορτή 
λήξης της β Κατασκηνωτικής περιόδου με όλους τους 
κατασκηνωτές στη σκηνή να τραγουδούν για την ζωή στον 
«Αγίο Παύλο» με στίχους εμπνευσμένους από τα στελέχη της 
κατασκήνωσης.

Ακολούθησε ένα πρωτότυπο δρώμενο με στοιχεία της καθημερινότητας των 
κατασκηνωτών.

Ιδιαίτερη κρητική ατμόσφαιρα έδωσαν οι τρεις παρακάτω μαντινάδες:
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-Ανοίξτε τα μάτια σας, τεντώστε τα αυτιά σας γιατί όσα γίνονται εδώ θα μείνουν 
στην καρδιά σας.
-Στον “Άγιο Παύλο” ήρθαμε τόσα μικρά κοπελιά για 10 μέρες μοναχά να ζήσουμε 
με τρέλα.
-Παιχνίδια παίξαμε πολλά που είχαν κρυμμένους άσσος μα πιο πολύ χάρηκα με το 
ξακουστό του δάσους.

Στη συνέχεια παρουσιάστηκε μία σύντομη αναφορά στο φετινό θέμα της 
κατασκήνωσης που είναι «Σύγχρονη μας Άγιοι» από το οποίο εμπνεύστηκαν τα 
ονόματα των ομάδων, οι ύμνοι τους και γενικά το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της 
κατασκήνωσης.

Φέτος 50 χρόνια από την εισβολή στην Κύπρο τίμησαν τα παιδιά την θλιβερή 
Επέτειο με το τραγούδι «Χρυσοπράσινο φύλλο» του Μ. Θεοδωράκη και Γ. 
Μπιθικώτση.

Φυσικά η γιορτή συνεχίστηκε με τους ύμνους των ομάδων που κάθε χρόνο 
εντυπωσιάζουν γονείς και φίλους με την έμπνευση των στοίχων και την απόδοση 
τους.
Ακούστηκαν με τη σειρά οι εξής ομάδες

– Φιλάνθρωποι
-Ασκητικοί
-Ευεργέτες
-Υπερασπιστές
-Ανάργυροι
-Θεολόγοι

Η συνέχεια είχε και ένα βασικό κομμάτι της ψυχαγωγίας των παιδιών που είναι οι 
χοροί και ιδιαίτερα αυτή του τόπου μας.

Η σκηνή γέμισε ξανά με όλους τους κατασκηνωτές για να τραγουδήσουν «Την 
ευχή» και στη συνέχεια με συνοδεία κρητικής μουσική ακούσαμε μαντινάδες για τη 
κατασκηνωτική ζωή αλλά και το Βιωματικό παράδειγμα των σύγχρονων Αγίων 
στις ψυχές όλων μας.

Ακολούθησε το Απολυτίκιο του Αγίου Παύλου γεμίζοντας το χώρο με βυζαντινές 
νότες.

Ο Αρχηγός και Υπαρχηγός της κατασκήνωσης ευχαρίστησαν όλους όσους 
συνδράμουν για τη λειτουργία της κατασκήνωση και ιδιαίτερα τα Στελέχη που 



άφησαν τα διαβάσματα τους, τις δουλειές τους, τις διακοπές τους για να 
αφιερώσουν εθελοντικά το χρόνο τους στην διακονία των παιδιών .

Την εκδήλωση έκλεισε εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κυδωνίας και 
Αποκορώνου κ. Δαμασκηνού, μεταφέροντας τις ευχές και ευλογίες του, ο 
Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτης Νικηφόρος Εικοσιδέκας ο 
οποίος είναι και ο Υπεύθυνος της Κατασκήνωσης ευχαριστώντας και συγχαίροντας 
τον Αρχηγό, τον Υπαρχηγό και όλα τα στελέχη για την ευλογημένη διακονία που 
προσφέρουν στην κατασκήνωση μας.

Παράλληλα θερμές ευχαριστίες απηύθυνε για την οργάνωση, την αρωγή και τον 
συντονισμό στις τρεις Πατριαρχικές και Σταυροπηγιακές Μονές, της Χρυσοπηγής, 
της Αγίας Τριαδός των Τζαγκαρόλων, της Κυρίας των Αγγέλων Γουβερνέτου 
καθώς και την Ιερά Μονή Κορακιών, τους κληρικούς, τους ιατρούς, τους 
νοσηλευτές και όλο το προσωπικό που με αγάπη Θεού προσφέρουν στο έργο της 
κατασκήνωσης.

 




















